Na vrub Ve prospéch

Debet aktivni ucet Kredit
Ma ddti (MD) ciselny kod a ndzev aktiva Dal (D)
POCATECNI STAV (PS)

1 piiristky hodnoty aktiva 1 | tbytky hodnoty aktiva |
Obrat MD (suma prirustki) Obrat D (suma ubytkii)
KONECNY STAV (KS)

KSa = PSa + OMD - OD

MD pasivni ticet D
Ciselny kod a nazey pasiva

POCATECNI STAV (PS)

| tbytky hodnoty pasiva | 1 prirastky hodnoty pasiva 1

Obrat MD (suma ubytkii) Obrat D (suma prirustkii)
KONECNY STAV (KS)

KSp = PSp + OD — OMD

Obr.3.2: Zpiisob zdznamendvdni na rozvahovych tctech
Zdroj: Vlastni zpracovdni



